it

Tr = & 3 =
TR TR

T L 2 s 8 5 o S
CEE R TE (R )

T

W
_|_
[

(R aT4) (TH Z BAH =4 %0)

4

+T —3L

HEK T 1L=120. Om

+B T A=92.0nt

HEHE%IE T A=266.0m

B T. N=54

Wt =T N=T4Fr

SHEET A=415.0m

T —t

TG e FRMOKPERR




FHmBE B 2 e F ¥ FERR TH fE L

AL HF O AN R OF

% B - L f - f B - M B # = BN H il 4 i B LA 2 5 H
ME T 01
1 =
+T
! A W1
PEAK T
! A W25
+8T
1 = B 35
RmHEIE T
! A W4
Bl 1.
1 = B 55
Bt T
! A W65
%S T
! A W1
T
1 = B 8 5
B TR
ESibie s
1 =
I (1)
1 =

N

£



FHmBE B 2 e F ¥ FERR TH fE L

AL HF O AN R OF

% H T & - B oW - M H e i+ =R va H fii & #H B BT 2 B pre
Il =y
1 =
Wi
1 =
Bl E ey
1 =
T =5l
1 =
— i PR
1 =
T HAm#E
1 =
T B AE 4 %A
1 =
&t

N

£



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

(% 1% UE ]

T 1 H %y
4 77/ I -} & 5e A ==X VA B i & %8 B BT 2 B P “e
PEHI A7 by b
+8/ 10, 000m3ATH
477 m3 P 15
RIE D
A SEhE TS ImPA_E 2mAS i
76 m3 P 2%
IR 2 — Z 5
BEER AT 0. 8~1. 1t
31 m3 o1 &
IR 2 — Z 5 O
BRIR $EaRa aunT /N A3 ~4t
51 m3 i 2 &
RS+
2. 5mPL 4. Omsii
86 m3 P 35
R 1
4.0mEL E 10, 000m3AeTH FEEE L
193 m3 P 45
MR
ASTFEEHL
30 m3 i 3 &
DR
FEHE N9k (LFEO. 8m3 (CFAH0. 6m3) +#D
63 m3 P 5%
7t

aQ
B
+




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 2% WU ]

HEk T A %y
4 77/ I -} ¥ &= ==X VA il 4 % B LA 2 5 Ue
U B 240H
L=2000mm
51 m i 4 &
U B4 300
L=2000mm
97 m i 5 &
R 250 4
L=2000mm
4 m i 6 %
FRITIG 22300
L=2000mm
16 m o7 &
U240 (2ffZ)
ay/))-bREL 40#8170kg/ LA
10 1% i 8 &
U300 (2ffiZ)
ay/)) - bREL 40#8170kg/ LA
5 % i 9 &
H A HE 7k k300
=HY
9 il B &
U JEARITE H 42300
L=1000mm 1000kg/{&LL T
3 m i 10 &
WER Y LY =% N ek
VU B (W22 L [) £150mm
9 m i 11 &
)L — kXA 7 ¢ 300
BRE K OWERE  200~400mm
29 m P 6 %
-1 58K T
1 (i B2 5%
-2 548K T
1 Vaiii =2

N

=




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 2 &5 BmE ] (B =)
HEKT A By
4 77/ ST <) ¥ e &7 AL it & %4 B BT 2 B “e
=354k L
1 Vi) B 45
1-10 54 /K# T
1 Vi) B 5 &
1-11 55K T
1 Vil B o6&
1-12 54K T
1 Vi) BT HF
2-14E7KH L
1 Vi) B 8 F
-1 B4 KM L
1 Vi) B 95
3-295 4R KM T
1 Vil 10 &
3-3 B KM L
1 Vil B 5
&t

N

=t




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 3 7% WimE ]

0

£ wooe H#l & & ==X VA i & #H B BT 2 B i
M7 vy (e T
A1) )-}E=10cm
40 m2 i 12 &
M7 oy () T
HiAa))-}E=15cm
52 m2 i 13 &
HiAWH
HA2179v+v77 (RC-40, 40~ 0mm)
24 m3 P 75
Ta sy U FEAE
2-17Fd
19 m HoO12 5
7y U 5L
2-2Fd
14 m HoO13 &
K7 U—k
33 m HoO14 &
hotkar 7 )—k
1 = Ho15 &

f




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

(% 4% U ]
LY T

B

£ wooe H#l & & ==X VA i & #H B BT 2 B i
EHEE
RS i e ) O e Y e
50 m2 P 85
EAT
2miE ANTZ (ME50cmfz )
50 m2 i 14 =
BT
B VvVE WD R O R
216 m2 P 9%
AT
AME ANLZ (lE50cmfL )
216 m2 i 14 =

G

N

=




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 5 7% W& ]
e L.

B

4 [ ) %

fein

HAL

il

&

=

P Bt 3 75

)V — NEER L

Vil

&t

N

=




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 6 7% W& ]

Bk T A %y
4 77/ I -} ¥ &= ==X VA il 4 % B BT 2 B i
1-150t BT
1 Vi) BT 5
1250t £ T
1 Vi) H 18 &
1-7T50t BT
1 Vil B 19 &
1-875 Bt £ T
1 Vi) H20 &
1-975 0t BT
1 Vi) H 21 &
11288t T
1 Vi) B2 &5
1-135Wt - T
1 Vi) B 23 &
=

N

=




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 7% UmE ]
BT

B

4 [ ) %

fein

HAL

il

&

P Bt 3 75

ANy (Ut k)
HFXJE X 10cm

208

m2

b J A (EE - B JE D)
A Y E100mm 1EHE T

208

m2

ORI G EE T (Htn)
TV = L E Y E10em

207

m2

af

10

N

=




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 8 7% W& ]

11

SEiin EVE N
£ o i & & ==X VA H i & #H B BT 2 B i
HiEmE ZbLL
MR REIEY) B T
6 m3 i 17 &
OB Co (MERT - 8RAH) &M E D Z b L
FERAR A
6 m3 P 11 &
PEIEBETE Y e ITR) () ALER)
2y = (M)
6 m3
i ealh
2/ ) -MEFEERR 15emEL T
1i5 m P 12 &
#t
TG



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 1% Hffiz ]

FH i A HEZK #9300 A D 10 =
4 77/ I -} ¥ &= ==X VA H il 4 % B BT 2 B i
FH 1 FH HE 7K it
3001
10 7 B i 20 &
ESSi b
2= MRS 40kg /LA T
10 # e 21 &
=
BAfr4 720
TG

12




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 2% Hffiz ]

13

-1 54K M T 1 V=1,
4 g bz ¥ 7 AL it & %4 B BT 2 B “e
e
12. bemZ#8 2. 17. bemPA T
0:8 m2 P 13 &
Tl f
— A N EY)
3 m2 P 14 &
av7 V—h ANFT#R
JNRIREYER) 18-8-40 (5) W/C60%
0:3 m3 P 15 &
&t
ALY 2D
1THE T



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 3 7% Hffik ]

14

1-25- KM L 1 Y =
4 g bz ¥ 7 AL it & %4 B BT 2 B “e
e
12. bemZ#8 2. 17. bemPA T
0:8 m2 P 13 &
Tl f
— A N EY)
2 m2 P 14 &
av7 V—h ANFT#R
JNRIREYER) 18-8-40 (5) W/C60%
0:2 m3 P 15 &
&t
ALY 2D
1THE T



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 4% Bk ]

15

1-3 5 KM T 1 Y =
4 g bz ¥ 7 AL it & %4 B BT 2 B “e
e
12. bemZ#8 2. 17. bemPA T
0:8 m2 P 13 &
Tl f
— A N EY)
3 m2 P 14 &
av7 V—h ANFT#R
JNRIREYER) 18-8-40 (5) W/C60%
0:3 m3 P 15 &
&t
ALY 2D
1THE T



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 5 7% Hffiz ]

16

1-10 54K M T 1 »AT 4D
4 g bz ¥ 7 AL it & %4 B BT 2 B “e
e
12. bemZ#8 2. 17. bemPA T
0:8 m2 P 13 &
Tl f
— A N EY)
4 m2 P 14 &
av7 V—h ANFT#R
JNRIREYER) 18-8-40 (5) W/C60%
0:3 m3 P 15 &
&t
ALY 2D
1THE T



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 6 7% Hffiz ]

17

1-11 545 KM T 1 rET 40
4 g7 i & & ==X VA il & #H B BT 2 B i
e
12. bemZ#8 2. 17. bemPA T
0:8 m2 P 13 &
iy
— R RS
3 m2 P 14 %
ar 7 U—hk AT
JNRIREYER) 18-8-40 (5) W/C60%
0:3 m3 P 15 &
#t
BAfr47-0
1THE™



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 7% Hfig ]

18

1-12 54K M T 1 »AT 4D
4 g bz ¥ 7 AL it & %4 B BT 2 B “e
e
12. bemZ#8 2. 17. bemPA T
0:8 m2 P 13 &
Tl f
— A N EY)
3 m2 P 14 &
av7 V—h ANFT#R
JNRIREYER) 18-8-40 (5) W/C60%
0:2 m3 P 15 &
&t
ALY 2D
1THE T



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 8 7% Hiffik ]

19

o AT 1 AT 40
4, woo- B s & Hifr 1l 4 4 P LA 2 5 b
pr
12. bemZ#8 2. 17. bemPA T
1 m2 P 13 &
Hl
— R R )
5 m2 P 14 &
ar 7 U—hk AT
JNRIREYER) 18-8-40 (5) W/C60%
0:5 m3 P 15 &
7t
BAfr47-0
foxin



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 9 7% Hffik ]

3-1 54K T 1 V=1,
%, 77/ S c| ¥ & ==X VA H il 4 #H B BT 2 B #
e
12. bemZ#8 2. 17. bemPA T
0:8 m2 P 13 &
iy
— R R )
2 m2 P 14 %
ar 7 U—hk AT
JNRIREYER) 18-8-40 (5) W/C60%
0:2 m3 P 15 &
BT vV —F 7 et
2.0t 500X500/f
1 HH
#t
BAfr4 720
1THE™

20




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 10 %5 Hffiz ]

325 KM T 1 =L
%, 77/ S c| ¥ & ==X VA H il 4 #H B BT 2 B #
e
12. bemZ#8 2. 17. bemPA T
0:8 m2 P 13 &
iy
— R R )
2 m2 P 14 %
ar 7 U—hk AT
JNRIREYER) 18-8-40 (5) W/C60%
0:2 m3 P 15 &
BT vV —F 7 et
2.0t 500X500/f
1 HH
#t
BAfr4 720
1THE™

21




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 11 %5 H{fiz ]

3-35 KM T 1 =L
%, 77/ S c| ¥ & ==X VA H il 4 #H B BT 2 B #
e
12. bemZ#8 2. 17. bemPA T
0:8 m2 P 13 &
iy
— R R )
2 m2 P 14 %
ar 7 U—hk AT
JNRIREYER) 18-8-40 (5) W/C60%
0:2 m3 P 15 &
BT vV —F 7 et
2.0t 500X500/f
1 HH
#t
BAfr4 720
1THE™

22




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 12 %5 Hiffiz ]

23

Ty 7RI 2-1F 10 m %Y
4 77/ ST <) ¥ 7 AL H it & %4 B BT 2 B “e
e
17. bemZ #8 2.20. OcmEL T
1i4 m2 P 16 &
Tl f
— MR ERAN - B AR Y
4 m2 P 17 &
av7 V—h ANFT#R
AERY - BRTREEY) 18-8-40 (751) W/C60%
i1 m3 P 18 &
&t
ALY 2D
1THE T



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 13 75 Hiffi ]

24

Tu sy R 2-off 10 m %Y
4 77/ ST <) ¥ 7 AL H it & %4 B BT 2 B “e
e
17. bemZ #8 2.20. OcmEL T
1i5 m2 P 16 &
Tl f
— MR ERAN - B AR Y
4 m2 P 17 &
av7 V—h ANFT#R
AERY - BRTREEY) 18-8-40 (751) W/C60%
13 m3 P 18 &
&t
ALY 2D
1THE T



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 14 %5 Hffiz ]

25

4 77/ I -} ¥ &= ==X VA il 4 % B BT 2 B i
T
— I SR - AT AR
2 m2 P 17 &
a7 V— 1k~ ANNFT#R
AERT - BRI REEY) 18-8-40 (751) W/C60%
0 m3 P 18 &
=
ALY 2D
1THE™



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 15 %5 Hiffik ]

MAlka 7 U —h H %y
£ wo. i & & ==X VA H i & #H B BT 2 B i
12/halk= 27 U—k
1 = H 24 5
25 /hAalka 7 ) — |
1 = 25 &
#t
BAfr4 720
1THE™

26




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 16 75 Hiffiz ]

27

S O
4, woo- B e & B i & # PS4 B 1 25 55 #
TR
12. bemZ#8 2. 17. bemPA T
0i1 m2 P 13 &
Riup
— R R )
0:8 m2 P 14 &
av7 V—h ANFT#R
JNRIREYER) 18-8-40 (5) W/C60%
0:02 n3 P 15 &
7
ALY 2D
foxin



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 17 %5 Hffi ]

115 - T L 7 sy
£ wooe H#l & 2 &= ==X VA B i & #H B BT 2 B prE i
%+
AHFEEHL
33 m3 i 22 &
E)
BAfr4720

aQ
=
&

28




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 18 5 Hiffik ]

125 - T L 7 sy
£ wooe H#l & 2 &= ==X VA B i & #H B BT 2 B prE i
%+
AHFEEHL
16 m3 i 22 &
E)
BAfr4720

aQ
=
&

29




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 19 %5 Hffiz ]

=T T L 7 sy
£ wooe H#l & & ==X VA B i & #H B BT 2 B i
%+
AHFEEHL
06 m3 i 22 &
E)
BAfr4720
1THE™

30




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 20 %5 Hiffiz ]

1-8 5 |- T L 7 sy
£ wooe H#l & & ==X VA H i & #H B LA 2 5 i
%+
AHFEEHL
2 m3 i 22 &
&t

BAfr4720

1THE™

31




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 21 %5 Hiffi ]

195t - T L 7 sy
£ wooe H#l & & ==X VA B i & #H B BT 2 B i
%+
AHFEEHL
0:3 m3 i 22 &
E)
BAfr4720
1THE™

32




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 22 %5 Hiffi ]

1- 1254k T L 7 sy
£ wooe H#l & & ==X VA B i & #H B BT 2 B i
%+
AHFEEHL
0:3 m3 i 22 &
E)
BAfr4720
1THE™

33




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 23 %5 Hiffi ]

1-13 54k b T L 7 sy
£ wooe H#l & & ==X VA B i & #H B BT 2 B i
%+
AHFEEHL
02 m3 i 22 &
E)
BAfr4720
1THE™

34




FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 24 5 Hiffi ]

35

15/hatk=ar 7 ) —h ! A Y
4, woo- B e & B i & # PS4 B 1 25 55 #
pr
17. bemZ #8 2.20. OcmEL T
0i4 m2 P 16 &
Hl
— R RS
1 m2 P 14 &
ar 7 U—hk AT
JNRIREYER) 18-8-40 (5) W/C60%
0:3 m3 P 15 &
7
BAfr47-0
foxin



FHmBE IR E AT eFE BEW R TF  find b

[ % 25 75 Hiffi ]

36

25 /hAlka 7 U —k 1 A %Y
4, woo- B e & B i & # PS4 B 1 25 55 #
pr
17. bemZ #8 2.20. OcmEL T
0i4 m2 P 16 &
Hl
— BRI S NRIE Y
2 m2 P 14 &
ar 7 U—hk AT
JNRIREYER) 18-8-40 (5) W/C60%
0:4 m3 P 15 &
7t
BAfr47-0
1THE T



